

## **Pöytäkirja**

### **Aalto-yliopiston Sähköinsinöörilta ry:n hallituksen kokous SIKH41/2022**

**Aika:** torstai 24.11.2022, kello 18.00

**Paikka:** Maarintie 8, 02150 Espoo

#### **Läsnäolijat:**

Puheenjohtaja Mikko Suhonen

Rahastonhoitaja Esko Väänänen (poistui kohdassa 9)

Sihteeri Emilia Kortelainen

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Eveliina Ahonen

Hovimestari Sakke Kangas

Hovineuvos Eero Ketonen

Hyvinvointimestari Sofia Öhman

ISOvastaava Salla Lyytikäinen

Opintomestari Iikka Huttu

Teknologiamestari Ilari Ojakorpi (poistui kohdassa 9)

#### **Poissa:**

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Melisa Dönmez

Ulkomestari Heidi Mäkitalo

Yrityssuhdemestari Tommi Oinonen

#### **1. Kokouksen avaaminen**

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 16.10.

#### **2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 10/13. Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

#### **3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen**

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi sellaisenaan.

#### **4. Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen**

Hyväksyttiin pöytäkirja 40/22.

#### **5. Ilmoitusasiat**

TPJ oli ja meni

Tänään kiltakokoukset.

TPJ sillis bängäs.  
TPJ x SIK-video bängäs.  
Stimulaatio-edustus viikonloppuna.

## 6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

**Puheenjohtaja:** Vaihtoja suunniteltu, Oltermannin valinta vahvistettu vielä itse Oltermannilta, jutusteltu Ilkka Aaltosen kanssa ja saatu SIK-hymni sinfoniasovitus killalle, käyty kiltalounastamassa.

### **Rahteeri:**

Rahastonhoitaja: Nähtiin seuraajan kanssa tällä viikolla.

Sihteeri: Ei uusia kuulumisia.

**FTMK:** Ens kevään tapahtumia suunniteltu. Lakkitilaukset alkaa.

ISOvastaava: Kokousettiin Pyryn kanssa kevään ISOtapahtumista ja varattiin tilat keväälle.

**HVTMK:** Pehdytetty seuraajaa. Koululta ootetaan vastausta opiskelutilaan. SIKxKIKxFK sisäliikuntavuoroa edistetty.

**OPTMK:** Maisterisauna oli paljon porukkaa

**OTMK:** PikoJoule lähestyy ja uutta hovia pehdytetty.

**TTMK:** Ei ilmoitettavaa

**UTMK:** Food night oli.

**YTMK:** Huomenna Yritysbrunssi.

## 7. Hallintoasiat

Hyväksyttiin liitteen 7.1 mukaiset jäsenhakemukset.

Kopeda ja HLKS vuosijuhlakutsut. Välitetään seuraavalle hallitukselle.

## 8. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset laskut ja raha-anomukset.

SIK:n logo SIK-hymnin studioversion levyn takakanteen. Maksaisi 1000€.

Vaihtoehdot: Ei makseta, tällöin kysytään saadaanko silti levyjä myyntiin.

Tai maksetaan ja myydään levyjä tarjouksen mukaan.

Pöydätään asia.

## 9. Muut esille tulevat asia

KAH:n Vastuualueet, aikataulut ja yleiset suunnitelmat: Melisa hoitaa ilmon. Katellaa myöhemmin

Budjetoidaan rahaa 2020 vastuuvapausillalliseen.

Testamentti workshop: pidetään hallituksen kanssa joulukuussa.

Ei tarvii jäädä siivoamaan toimarisaulalle tänään.

## 10. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään tiistaina 29.11. klo 18.00.

## 11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.58

Pöytäkirjan vakuudeksi

---

Mikko Suhonen  
Puheenjohtaja

---

Emilia Kortelainen  
Sihteeri